ŘEŠENÍ  SLOVNÍCH  ÚLOH  Z TÝDNE  30.30 – 4.4.2020
95/8

stravuje se


432 žáků

obědvalo


230 žáků

má přijít


?

-------------------------------------------------

V:
432

Zk:
202        

         -230


230


202


432

O: Na oběd má ještě přijít 202 žáků.

95/9

uskladnili


750 kg

spotřebovali
 vepř

350 kg 

spotřebovali vaření
  68 kg

zůstalo


?

---------------------------------------------------

V1: 
350

Zk:
  68



  68


350


418


418
V2:
750

Zk:
332

         -418


418


332


750

O: Špetlíkovi ještě mají 332 kg brambor.

95/10

Jitka



356 Kč

Otík


    o 160 Kč více (dražší)

Otík



?

obě soupravy

?

---------------------------------------------------------

V1:

356

Zk: 
160



160


356



416


416

V2:  

356

Zk:
416



416


356



772


772

O1:  Tepláková souprava pro Otíka stojí 416 Kč.

O2:  Za obě teplákové soupravy zaplatíme 772 Kč.

Poznámka: Tady si musíš uvědomit, že nejprve vypočítáme cenu teplákové soupravy pro Otíka (356 + 160 – cena soupravy pro Jitku a přičteme 160, což je oč byla souprava dražší). 

Pak vypočítáme kolik zaplatíme za obě teplákové soupravy (Jitčina 356 + Otíkova 416). Teprve nyní můžeš odpovědět kolik zaplatíme dohromady, celkem ( 

97/4

stromů


278

pokáceli


154

mají pokácet

?

---------------------------------------------

V:

278

Zk: 
124


         -154


154


124


278

O: Zbývá pokácet 124 stromů.

Pokud jste dobře počítali, udělejte si hezkou hvězdičku za každou slovní úlohu ( 
